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LA SOCIETA DEL SANDRONE VI INVITA AD UNA STUPENDA GITA GIORNALIERA A:

LAGO DI COMO, BELLAGIO e VARENNA
Navigazione sul Lago di Como, Bellagio e Varenna
Sabato 5 Giugno 2021

“Le acque tranquille di un lago riflettono le bellezze che lo circondano;
quando la mente è serena, la bellezza dell’io si riflette in essa.”
B. K. S. Iyengar

Ritrovo e partenza dei partecipanti in Piazzale Carlo Zucchi alle ore 6.00 in direzione Como, previa colazione Sandroniana. Dopo l’incontro con la guida, ci imbarcheremo sul battello che in due ore e 20 minuti di navigazione ci porterà a Bellagio (la perla del Lago di Como).

Durante la navigazione la guida ci illustrerà le stupende ville e giardini che costeggiano il lago.

Bellagio, è senza dubbio una tra le località turistiche più belle del Lago. Il suo nome richiama il fascino indiscusso di un piccolo borgo che si sviluppa per piccole stradine con tanti negozi di artigianato locale e che offre un lungolago, seppur non lungo, dove assaporare la bella vita di un tempo.
ll vecchio borgo, dove si susseguono antiche e suggestive abitazioni, è percorso da incantevoli vicoli e da caratteristiche scalinate acciottolate sulle quali si affacciano variopinti negozi. 

Pranzo in ristorante riservato.

Nel pomeriggio avremo a disposizione tempo libero per goderci ancora Bellagio ed eventualmente approfittare dei negozietti dove vendono le famose sete del lago.

Imbarco da Bellagio, che in circa 20 minuti ci porterà a Varenna (sulla sponda opposta).
Tempo libero per una breve passeggiata. Questo incantevole borgo, sulla sponda orientale del Lago di Como, è uno di quei posti che lascia il segno. Ex paesino di pescatori, ora è molto amato per i suoi vicoli pittoreschi, le casette colorate e l’atmosfera romantica.

Qui ci attenderà il pullman per il rientro a Modena, dove l’arrivo è previsto in serata.

Quota di partecipazione (minimo 25 partecipanti) : 150 euro   		
Quota di partecipazione (minimo 35 partecipanti) : 145 euro		 
Le iscrizioni si ricevono direttamente all’email del Sandrone, oppure chiamando il numero “3286657172” (Sauro) e versando l’intera quota.
LA QUOTA COMPRENDE: Viaggio in pullman Gran Turismo da Modena incluso autista di spinta; guida sulla navigazione da Como a Bellagio; Pranzo in ristorante tipico bevande incluse; Biglietto battello da Como a Bellagio; Biglietto Battello da Bellagio a Varenna; - Radiomicrofoni individuali; Assicurazione medico bagaglio.
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