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FIRENZE & IL MUSEO DEL BARGELLO
17 MARZO 2024
Ore 07.00  ritrovo dei partecipanti in piazzale Carlo Zucchi e partenza in pullman GT per Firenze con sosta per la tradizionale colazione sandroniana. All’arrivo a Firenze  incontro con la guida e  visita  al Museo del Bargello,  il primo Museo Nazionale italiano dedicato alle arti del Medioevo e del Rinascimento. Ospita le sculture di Michelangelo , Cellini, Giambologna, Ammannati . L’imponente Sala di Donatello con le più celebri opere dell’artista fiorentino (David, Attis, San Giorgio, Marzocco), le sculture maiolicate di Luca della Robbia, le formelle bronzee di Ghiberti e Brunelleschi. Oltre alle  principali raccolte di capolavori di Andrea e Giovanni della Robbia, la Sala dei Bronzetti, la Sala di Verrocchio, la Sala del Medagliere, la Sala dell’Armeria dove sono esposti i pezzi sopravvissuti alla dispersione dell’armeria medicea. Pranzo in tipico  ristorante.
Nel pomeriggio la guida ci accompagnerà a piedi verso Piazza della Signoria storico centro politico cittadino, l’antico Palazzo del Podestà di Firenze, il Palazzo Vecchio, (estermo) la Loggia dei Lanzi con le sue statue originali e lo scorcio iniziale dell’elegante edificio vasariano della Galleria degli Uffizi. Raggiungeremo il  celebre Ponte Vecchio, sede storica delle botteghe di orafi e argentieri. A seguire, passeggiata verso Piazza Duomo, durante la quale si potranno ammirare altre vie e scorci suggestivi del centro. Raggiunta Piazza del Duomo si scoprirà come il complesso del Duomo rappresenta a tutt’oggi il centro religioso di Firenze, con la cattedrale di Santa Maria del Fiore e la splendida Cupola del Brunelleschi, il Battistero di San Giovanni e il Campanile di Giotto. Rientro a Modena in serata.
QUOTA INDIVIDUALE di PARTECIPAZIONE minimo 30 partecipanti

€ 135,00
La quota comprende: * viaggio in pullman GT (quotazione pullman effettuata nel rispetto del regolamento CEE nr. 561/2006 entrato in vigore in data 11/04/2007) * visita guidata intera giornata*biglietto trenino dal pargheggio di villa Costanza alla Stazione di Firenze Santa Maria Novella a/r * pranzo in ristorante bevande incluse ½ minerale ¼ di vino * ingresso al Museo del Bargello, assicurazione Unipol infortuni. 
La quota non comprende: * altri ingressi a musei o monumenti * mance ed extra personali in genere * tutto quanto non espressamente indicato alla quota comprende.
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